## Corrigendum for (Bio-Technology) Session 2009-10

It is notified for information of all concerned that the seats mentioned at Page 18 and 19 of Handbook of Information for session 2009-10, against the Advanced Centre for Bio-Technology in M.Sc. (Biotechnology), M.Sc. (Medical Biotechnology) and M.Sc. (Food Processing Technology) may be read as 15 instead of 25 each.